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ATA Nº 001/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  02 DE FEVEREIRO DE 

2018, ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar – 1ª secretaria, José Roberto Farias Porfirio 

– 2º Secretario, Antônia Claudino Silva Gomes, Antônio Carlos Marcondes 

de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, Diego Madeiro Melo, Francisco das 

Chagas Sampaio, Kaio Cesar Mesquita Souto e Valdemar Santos dos Reis. 

Feito a chamada e havendo número legal o Presidente invocando a Proteção de 

Deus declarou aberta a Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária realizada no dia 08 de dezembro de 2017 que depois de lida e 

aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes em Plenário.  Na                                                                         

sequência o Presidente Vicente Sampaio Filho encaminhou para a Comissão de 

Constituição e Justiça o Projeto de Lei de Nº 026/2018 do Poder Executivo, 

“Dispõe sobre a elaboração, redação, alteração e consolidação das leis municipais 

e estabelece outras providencias”. Em seguida foi feito a leitura da Mensagem 

de nº 001 de 01 de fevereiro de 2018 do Poder Executivo, que “Encaminha 

solicitação de concessão de licença de viagem para o Sr. Prefeito mediante 

decreto legislativo, no exercício de 2018 e dá outras providencias”. Em discussão 

o Presidente comunicou que na ausência do Prefeito Municipal a Vice-Prefeita 

assume automaticamente. Sem mais discussões a mensagem foi aprovada por 

unanimidade, e em seguida o Presidente baixou o Decreto concedendo a licença 

ao Sr. Prefeito Municipal. Na sequência entrou em votação o REQUERIMENTO 

DE Nº 001/2018 do Vereador Francisco das Chagas Sampaio, “Solicita ao 

Poder Executivo Municipal juntamente com a Secretaria Municipal de Agricultura a 

doação de uma hora de trator para os agricultores que não podem pagar pelo o 

serviço”. O autor disse que foi um pedido dos agricultores, porque os mesmos não 

têm condições de contratar os serviços de trator. Sem mais discussões o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 002/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva 

Gomes, “Solicita junto a Secretaria de Obras e Serviços Públicos o recolhimento 

eficaz e permanente do lixo e a retirada de lixo e entulhos em alguns terrenos 

baldios”. A autora disse que, quando pede a limpeza da Cidade está pensando na 

saúde da população, pois ao observar a cidade pode se ver muitos lugares com 

entulhos, o que é prejudicial neste período invernoso trazendo doenças. Sem mais 

discussões o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência entrou 
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em votação o REQUERIMENTO DE Nº 003/2018 da Vereadora Antônia 

Claudino Silva Gomes, “Solicita junto ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

reposição de luminárias nas principais ruas de nossa Cidade”. A autora disse que a 

iluminação é necessária devido à violência que vem crescendo em nossa cidade, 

serve para a prevenção do cidadão. A Vereadora também pediu a iluminação para o 

Arco de São Sebastião. O Vereador Diego Madeiro Melo disse que a manutenção 

está sendo feita aos poucos, pois todas as lâmpadas estão sendo trocadas por 

lâmpadas de LED, o mesmo acredita que logo mais todos os bairros estarão com 

iluminação. Sem mais discussões o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência entrou em votação o REQUERIMENTO DE N° 

004/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes, “Solicita junto ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal o aumento de salário para todas as categorias de 

servidores públicos deste Município”. A autora disse que muitos servidores estão com 

o salário defasado, pois esses servidores têm escolaridade e isso precisa ser 

reconhecido. Sem mais discussão o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida entrou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 

005/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes, “Solicita junto ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal a elaboração e implantação de novos PCC para as 

demais categorias de servidores públicos municipais, bem como a atualização do PCC 

MAG”. A autora disse que existe uma insatisfação por parte dos servidores, porque o 

PCC é uma normativa onde cabe as normas que organiza o direito dos servidores. A 

Vereadora disse que os servidores da saúde também são merecedores do PCC. Em 

seguida entrou em votação o REQUERIMENTO DE N° 006/2018 da Vereadora 

Antônia Claudino Silva Gomes, “Solicita junto ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a reforma e melhorias no abatedouro público do Município”. A autora disse 

que o matadouro é um problema antigo, sempre recebeu várias reclamações, a 

mesma pediu providencias urgente. O Vereador Antônio Djair Vicente Barbosa 

disse que é conhecedor da necessidade da reforma no abatedouro, pois é um local 

que precisa de higiene, o mesmo disse que levou todas as necessidades do 

abatedouro até o Prefeito Municipal Dr. Jeová Cavalcante, o Prefeito pediu que 

fizessem um levantamento mais preciso. O Vereador Antônio Carlos Marcondes 

de Oliveira disse que também já levou o problema ao Prefeito e ao Secretário de 

Obras, já em relação a higiene o Vereador disse que depende muito da agua, pois, o 

Município possui apenas uma pipa do PAC para abastecer a sede e o abatedouro, em 

questão do mato próximo ao matadouro, o Vereador disse que levou a máquina para 

fazer a limpeza. O Vereador Antônio de Pinho Melo perguntou quem é o médico 

sanitarista do abatedouro, e disse que em outras gestões já foi aprovado a construção 

de um novo abatedouro, mais nunca foi feito. O Vereador José Roberto Farias 

Porfirio disse que esse problema já devia ter sido resolvido há tempos, pois quando 

se trata de alimentos e neste caso a carne, precisa-se de um local com higiene, mais 
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acredita que o Prefeito e o Secretário de Obras irão resolver o quanto antes esse 

problema.  O Vereador Valdemar dos Santos Reis disse que ao longo desses anos 

a única obra que foi feita naquele lugar foi a obra do esgoto que estava entupido. 

Sem mais discussões o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência entrou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 007/2018 da Vereadora 

Antônia Claudino Silva Gomes, “Solicita a Secretaria Municipal de Educação a rota 

do transporte escolar das Regiões de São João, Baixa das Canas, Recreio, Potós e 

Bonsucesso”. A autora disse que de acordo com os moradores, no ano passado a 

Região tinha a rota, esse ano até o momento não tem, a vereadora pediu urgência 

nos transportes, pois os alunos estão perdendo aula e precisam da frequência para 

o bolsa família. O Presidente Vicente Sampaio Filho disse que há uma demora 

por parte das empresas, porque alguns motoristas não estão aptos a dirigir, mais o 

retorno dos transportes está previsto a partir do dia 09 de fevereiro. O Vereador 

Francisco das Chagas Sampaio disse que localidades de Salgado, Olho-d’água e 

Taboa também está sem transporte escolar. E nada mais havendo a tratar, o 

Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, será 

assinada por todos os Vereadores presentes contendo 04 (quatro) páginas. 
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       ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES              ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA                                  

                         Vereadora                                                                  Vereador 

 

             ANTONIO DE PINHO MELO                                     DIEGO MADEIRO MELO                                                                                                                              

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

        FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO                       KAIO CESAR MESQUITA SOUTO                                                          

                          Vereador                                                                Vereador                                                                                                                                              

 

           

           VALDEMAR SANTOS DOS REIS                              

                          Vereador                                                                                                                                              

          

     

                                                                                                      

 

 

 

      

 

     

                   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  Estado Do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA- CE 

 

_____________________________________________________________________ 
Rua Major Ventura Nº02 Centro Monsenhor Tabosa (CE) CEP;63780-000 Fone/Fax:88 - 3696.1204 

5 
 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  Estado Do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA- CE 

 

_____________________________________________________________________ 
Rua Major Ventura Nº02 Centro Monsenhor Tabosa (CE) CEP;63780-000 Fone/Fax:88 - 3696.1204 

6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  Estado Do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA- CE 

 

_____________________________________________________________________ 
Rua Major Ventura Nº02 Centro Monsenhor Tabosa (CE) CEP;63780-000 Fone/Fax:88 - 3696.1204 

7 
 

 

 

 

 

 

 

 


